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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ميقتسم ياهتايلام نوناق 186 هدام )1( هرصبت عوضوم يهاوگ رودص دنيآرف

200/474:هرامش

1392/01/21 :خيرات

همانشخب

م200/47492186

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما

يتايلام روما لک تارادا

ياهتايلام نوناق 186 هدام )1(هرصبت عوضوم يهاوگ رودص دنيآرفعوضوم
ميقتسم

رد يتايلام روما تارادا درکلمع هوحن صوصخ رد هلصاو تاعلاطا هب هجوت اب 
و ميقتسم ياه تايلام نوناق 186هدام )1( هرصبت عوضوم يهاوگ رودص
ملاعتسا رد  صقن دراوم اب دروخرب هوحن اب هطبار رد هدش حرطم تاماهبا يخرب
ياه تيلاعف يزاس فافش روظنم هب ،يرابتعا تاسسوم/اهکناب زا يتفايرد
زين و تايلام لوصو رد تلود قوقح ع�ضت زا يريگولج ،نايدوم يداصتقا
رد دنفلکم روشک رسارس يتايلام روما تارادا ،يتايلام مرتحم نايدوم ميرکت
هداد رارق هجوت دروم لماک روط هب ار ليذ دراوم رکذلا قوف يهاوگ رودص دنيآرف
:دنيامن تياعر و

،فوصوم هرصبت صوصخ رد يرابتعا تاسسوم/اه کناب ملاعتسا هنوگ ره -1
نکسم ثادحا اي ديرخ روظنم هب يکناب تلايهست زا هدافتسا هب طوبرم رگا يتح
،تفايرد يدوم زا زين دشاب يقيقح صاخشا يزرواشک ياه تيلاعف و يصخش
.دوش لاسرا هطوبرم يرابتعا هسسوم /کناب يارب تاررقم قبط نآ خساپ و تبث

يهاوگ رودص ،ميقتسم ياه تايلام نوناق186 هدام )1(هرصبت ساسا رب -2
اي کناب هب هدش هئارا يلام ياه تروص زا يا هخسن لوصو هب طونم،فوصوم
يوس زا هدش يعطق يهدب تخادرپ بيترت اي تخادرپ و يرابتعا تاسسوم
نايم ترياغم دوجو،يدوم طسوت همانراهظا ميلست مدع اذل .تسا يدوم
شيپ هيارا مدع اي و يدوم همانراهظا و اهکناب هب هدش هئارا يلام ياهتروص
يهاوگ رودص زا عنام،طبريذ يتايلام روما هرادا هب تلايهست اب طبترم روتکاف
.دشاب يمن قوف

ملاعتسا هچنانچ ،روکذم هرصبت ييارجا طباوض )3( هدام )ب(دنب يارجا رد -3
اي و دشابن يلام ياه تروص هب مضنم يرابتعا تاسسوم /اه کناب زا يتفايرد
نکمم يو يارب يهاوگ رودص ،يدوم يعطق يتايلام يهدب تلع هب
همانشخب قباطم تسياب يم يتايلام روما تارادا،دشابن

1392/01/21 :دنس خیرات
200/474 :دنس هرامش
186/91/474/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما
)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
186

يناگرزاب تراک ديدمت و رودص*
ياه يهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
بسک ياه هناورپ ديدمت*
رودص رد ناسکي هيور داجيا*
يهاوگ
186 يهاوگ رودص رد عيرست*
اي طيسقت هب طونم يهاوگ رودص
تسا يعطق تايلام تخادرپ
هدامهرصبت ييارجا طباوض لاسرا

1371 لاس يحلاصا 186
ديدمت دروم رد 26/2/73 وريپ*
يناگرزاب تراک رودص اي
يهاوگ رودص حلاصيذ هزوح*
ينوناق فيلاکت ماجنا مدع*
هزوح فياظو و يناگرزاب ياهقاتا

يعقاوم نينچ رد يتايلام ياه
186 هرداص يهاوگ رابتعا تدم*
ميقتسم ياهتايلام نوناق
لبق باسحلا يلع تفايرد مدع*
تايلام تيعطق زا
ياهتايلام نوناق 186 هدام*
ياطعا دراوم رد ميقتسم
و ثادحا تهج يکناب تلايهست
و ينوکسم ياهدحاو ليمکت
صاخشا هب يراجت و يرادا

يقيقح
طسوت 186 هدام تاررقم تياعر*
96 هدام نيلومشم دروم رد اهکناب

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/474 :همانشخب

200/474 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/186/3296 :همانشخب
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خيرات زا زور 3 فرظ رثکادح 1391/10/25 خروم 200/21018 هرامش
يهدب ملاعا مرف بوچراچ رد ار يهاوگ رودص مدع بتارم،ملاعتسا تفايرد
.دنيامن ملاعا طبريذ يرابتعا هسسوم/کناب هب )3170هسانش هب(يتايلام

تسا يرورض ،ملاعتسا همان رد يدوم يتيوه تاعلاطا صقان جرد تروص رد -4
،بوتکم تروص هب ار نآ ليلاد و يهاوگ رودص مدع بتارم يتايلام روما هرادا
طبريذ يرابتعا هسسوم/کناب هب ملاعتسا تفايرد خيرات زا زور 3 فرظ رثکادح
.دنيامن ملاعا

/تلايهست مقر ملاعا زا يراتبعا تاسسوم اي اه کناب يراددوخ تروص رد -5
يدوم هدش يعطق يتايلام يهدب ،ينوناق يراج لاور هب تسا يضتقم ،تادهعت
يارب ينوناق عنم دوجو تروص رد اي و ددرگ رداص ،طوبرم يهاوگ و لوصو
دراوم هنوگنيا رد .دوش لمع رکذلا قوف )4(و)3(ياهدنب قباطم ،يهاوگ رودص
هب هدننک يگديسر يتايلام روما لک هرادا و يهاوگ هدننک رداص يتايلام روما هرادا
:دنيامن لمع ليذ بيترت هب تسياب يم  يرابتعا هسسوم/کناب يتايلام هدنورپ

اب،يهاوگ رودص زا هام کي تدم فرظ يهاوگ هدننک رداص يتايلام روما هرادا
هب دروم رکذ اب ار فلختم يرابتعا هسسوم /کناب ،طبريذ لک هرادا يگنهامه
هسسوم /کناب نآ يتايلام هدنورپ هب هدننک يگديسر يتايلام روما لک هرادا
.ديامن يفرعم ،يرابتعا

يرابتعا هسسوم /کناب يتايلام هدنورپ هب هدننک يگديسر يتايلام روما هرادا
:دياب

رد و صخشم ار يياطعا تلايهست غلبم ،يرابتعا هسسوم /کناب ينوناق رتافد هب هعجارم اب)فلا
غلبم )1%(دصرد کي لداعم يا هميرج،ميقتسم ياه تايلام نوناق ررکم 169 هدام يارجا
[1].ديامن هبلاطم ار تلايهست

.ديامن شرازگ يتايلام يماظتنا يناتسداد هب يگديسر تهج ار بتارم )ب

ررقم فيلاکت ماجنا مدع هب هجوت اب فوصوم يراتبعا تاسسوم /اه کناب )پ
طيسقت و مئارج يگدوشخب زا معا(يتايلام تلايهست تفايرد لومشم ،ينوناق
ينوناق تلهم فرظ تخادرپ مدع تروص رد اذل .دنشاب يمن )يتايلام يهدب
قيرط زا تسياب يم هقلعتم مئارج و يدوم يعطق يتايلام يهدب هنوگ ره،ررقم
.ددرگ لوصو ،ينوناق نامز نيرت هاتوک رد ،ييارجا تايلمع

و نينواعم ،يتايلام روما ياسور هدهع رب همانشخب نيا يارجا نسح تيلوئسم
.دوب دهاوخ يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

:دربراک هنماد

يجراخ -2                  يلخاد -1

:وگخساپ عجرم

نايدوم تامدخ رتفد

:ءارـجا خـيراـت

غلابا خيرات زا

:ءارجا تدم

همانشخب قباطم 

:رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن

)نوگراچ(يمتسيس /يکيزيف

200/21018 :هرامش

1391/10/25 :خيرات

دراد :تسويپ

همانشخب
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م200/210181391186

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم

يتايلام روما لک هرادا

ييارجا طباوض 3 هدام )ب( دنب عوضوم يتايلام يهدب ملاعا يارب مرف غلاباعوضوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق186 هدام کي هرصبت يحلاصا

عوضوم يرابتعا و يلام تاسسوم و اهکناب ملاعتسا هب خساپ رد علاطا رارق هب
يخرب ،يهدب دوجو دراوم رد ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 186 هدام کي هرصبت
هيوست هب طونم ار عوضوم و هدرکن لاسرا ار مزلا خساپ يتايلام روما تارادا
يحلاصا ييارجا طباوض ساسارب يفرط زا .دنيامن يم يهاوگ رودص و يهدب
و يلام هسسوم اي کناب دوشن لاسرا زور15 تدم فرظ هچنانچ ،روکذم هرصبت
ديکأت اددجم نياربانب .دش دهاوخ ماو ياطعا هب زاجم هدننک ملاعتسا يرابتعا
،يهاوگ رودص رد تيدودحم هنوگره اي يهدب دوجو تروص رد ديامن يم
اميقتسم ماو ياطعا مدع بتارم ،ملاعتسا تفايرد خيرات زا زور 3 فرظ رثکادح
و قوف تاحيضوت هب هجوت اب .دوش ملاعا بوتکم تروص هب ،هدننک ملاعتسا هب
رياس و اهکناب هب يتايلام يهدب دوجو بتارم ملاعا هيور يزاس ناسکي روظنم هب
داي ييارجا طباوض 3 هدام )ب( دنب ريخا تمسق يارجا رد ،يرابتعا تاسسوم
يرادرب هرهب يارب )3170 هسانش هب( يتايلام يهدب ملاعا مرف تسويپ هب هدش
.ددرگ يم غلابا مزلا

نوناق عوضوم يهاوگ رودص مدع تروص رد يتايلام روما تارادا تسا يضتقم
بلاق رد ار تادهعت داجيا و تلاهست ءاطعا عنم و يهدب دوجو بتارم ،فوصوم
.دنيامن ملاعا طبريذ يرابتعا هسسوم/کناب هب روکذم مرف

يتايلام روما مرتحم لک ناريدم هدهع رب همانشخب نيا يارجا نسح تيلوئسم
.دوب دهاوخ

يرکسع يلع

روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:دربراک هنماد

يجراخ -2               يلخاد -1

:يئوگخساپ عجرم

نايدوم تامدخ رتفد

:ءارجا خيرات

غلابا خيرات زا

:ءارجا تدم

همانشخب قباطم

:رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن

)نوگراچ( يمتسيس و يکيزيف 

خوسنم همانشخب نيا  )5( دنب )فلا( ءزج دافم ، 1400/02/29 خروم  200/1400/13 هرامش همانشخب بجوم هب1.
ناويد يمومع تايه 1400/08/18 خروم 140009970905812344 هرامش همانداد بجوم هب نينچمه.تسا هدش
ريوصت .دش لاطبا بيوصت خيرات زا ،1392/01/21 خروم 200/474 هرامش همانشخب)5( دنب )فلا( ءزج يرادا تلادع
.دش لاسرا يتايلام روما نامزاس لک سيئر 1400/09/27 خروم 200/10647 هرامش همانشخب اب روکذم همانداد

هتسباو ینوناق داوم
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عجارم فرط زا يقوقح اي يقيقح صاخشا راک اي بسک هناورپ و يناگرزاب تراک ديدمت اي ديدجت اي رودص -186 هدام
...ارا هب طونم رادتيحلاص

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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